Paul Bartenstein
Lagertechnik GmbH & Co. KG

Montageanleitung Kragarmregal IPE140 — IPE270

Voraussetzung:

Der Untergrund muss ausreichend tragfiahig und eben sein um die auftretende Lasten
aufzunehmen konnen.

Lieferumfang:
Bitte priifen Sie vor Montagebeginn die Vollstindigkeit der gelieferten Bauteile.

Montage:

® Markieren Sie die Lingsrichtung des Regals mit einer Schlagschnur und legen Sie die
Position des ersten Sténders fest.

e Stellen Sie den ersten Stinder und sichern Sie ihn gegen Kippen.

Montieren Sie die Lingsverbinder an den vorgesehenen Bohrungen im Sténdersteg.
Bitte verwenden Sie im ersten Regalfeld die Lingsverbinder mit Diagonalanschluss.

e Stellen Sie den 2. Stidnder und verschrauben Sie Thn mit den Langsverbindern. Die
Lingsverbinder fiir das nichste Feld werden im selben Schritt mit montiert.

® Montieren Sie nun die Diagonalen im ersten Feld. Dazu nehmen Sie die gelieferten
Flacheisen und jeweils ein Spannschloss.

e Stellen Sie jetzt alle weiteren Stander und monieren Sie alle Diagonalen.

Ziehen Sie alle Schrauben und Spannschlosser handfest an. Noch nicht voll anziehen!
Das erfolgt erst nach dem Ausrichten.

¢ Richten Sie die Stidnder an Threr Kreidemarkierung in Lingsrichtung aus. Richten Sie
den Ful} des ersten Regalstinders im rechten Winkel zur Langsmarkierung aus und
bohren durch die Bohrungen der FuBlplatten das Loch fiir den Diibel. ( Bohrergrofe
entnehmen Sie bitte der Anweisung der Diibel) Diibel noch nicht voll einschlagen
b.z.w. Festziehen!

® Ausgehend vom ersten Stinderfull werden alle anderen Standerfiif3e parallel gestellt
und verdiibelt.

e Bitte priifen Sie jetzt mit einer Wasserwaage auf dem Stinderfuf} ob alle Regale in
der Tiefe und Lingsrichtung in der Waage sind. Gleichen Sie Unebenheiten mit
Unterlegblechen unter den FuBplatten aus.

e Ziehen Sie die Schrauben der Lingsverbinder an und richten Sie die Stinder durch
anziehen der Diagonalen aus. Ziehen Sie nun auch die Schrauben der
Diagonalverbinde fest.

e Schlagen Sie die Diibel vollstindig ein und ziehen Sie die Diibel fest.

e Schrauben Sie nun die Kragarme entsprechend der Skizze an den Stindern an.




)
- DIN934 M12
3 M12x30

Langsverbinder

Standerful

Diagonale

Spannschloss

Standerfusfl
FuBplatten

DIN934

DI

934 M12

x30

T'DINlZS @13

.

O

FE a1
e/ e
1 e

~ ~

i 80M1:_j h

DIN933 M12x

S/

934 M12 1 0

33(M22x30

~DIN934 M16
o*DIN125 @17

DIN931 M16x65

DIN931 M12x45

7DIN125 @13
DIN931 M12x45




® [ ]
. @ e
DIN934 M12 9(.31 012
2 S|—
S~ O 0 \ ~
[ §
:fj\
1480 M12 h
DIN933 M12x
? [}
DIN934 M12- )0
? [}
g ) 0 @
./0
33(y22x30
- ? 934 M12
B DIN934 M12 |
3 M12x30
x30
_~DIN934 M16

'DIN125 @13
T DIN931 M12x45

Spannschloss

DIN6914 M16
L DIN6916 @17
S { 0

N ‘<1-D1N125 @13
N d DIN931 M12x45
: ﬁ ‘7\ StanderfuB
z X

0 0 —*DIN125 @17
0 ) | . T DIN931 M16x65
o o Diagonale f‘f"

°° Langsverbinder S 7




